

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

10. travanj nedjelja	III.USKRSNA	8,00 9,30 11,00	Za † ob. Švarc i Havrda ALILOVCI: za † ob. Petrić ŽUPNA: <i>krštenje:</i> LUKE BARTOLOVIĆ
PO. 11. IV.	Stanislav	19,00	Za † ob. Topalović i Kavedžija
UT. 12. IV.	Julije I. pp.	19,00	Za žive i pokojne ob. Prajz
SRI. 13. IV.	Martin I. pp.	19,00 20,00	Za † Aniću i Juru Jurić MLADEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 14. IV.	Josip B. Labre, Valerijan	19,00	Za † Ljubicu i Stjepana Ivčetić ; PRIDRUŽENE: za † Jaku i Anicu Jurić; Matiju i Mariju Gjajić; Stjepana i Mandu Davidović; KETAHEZA O EUHARISTIJI, <i>klanjanje</i>
PET. 15. IV.	Damjan de Veuster	19,00	Za † Dragana Treger ; <i>biblijska</i>
SUB. 16. IV.	Bernardica Soubirou	19,00	Za † Jagu, Anicu i Petra Jurić
17. travanj nedjelja	IV.USKRSNA DOBRI PASTIR	8,00 9,30 11,00 14,00	Za † Kristinu, Josipa i Anastaziju Jakoubek DOLJANOVCI: Za zdravlje ŽUPNA: <i>za sve potrebe župljana</i> EMAUS ZA PRVOPRIČESNIKE

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 9. travnja u 13,00:** Barbara Hruška, Dijana Dakić, Nikolina Mazanik, Ivuša Pavić, Jelena Golić. *Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! Dake i studente treba zamijeniti! HVALA za odaziv!*
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu!** Uskoro će biti odluka o izvođaču.
- ❖ **CARITAS:** Hvala za: „ŽETVA“; FOND JOSIP KUPERTINSKI; STARI PAPIR...;
- ❖ **SUSRET MLADIH:** SRIJEDOM U 20,00: FILM i susret obogaćenja u dijalogu !
- ❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA SVE VJEROUČENIKE:**

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: UTORAK u 15,00; RAMANOVCI: UTORAK u 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 10,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.); (<i>Oprez na cesti!</i>)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE): VIII. R; ČET. u 18,30; VII. R; ČET. u 18,30; VI. R; ČET. u 18,30; V. R: ČET. U 18,30; IV. R; PETAK u 18,30; III. R; ČETVRTAK u 18,30; II.R; SRIJEDA u 13,00! I.R; UTORAK u 13,00! VII. i VI. RAZRED IMA OZBILJNU, TROGODIŠNJU PRIPRAVU ZA KRIZMU !
--	---

- **POTVRĐENICI:** SUBOTA U 9,00; **PRVOPRIČESNICI** SUBOTA U 11,00;
- **ČETVRTAK:** KATEHEZA o EUHARISTIJI I KLANJANJE. Pozvani su i roditelji.
- **VI. i VII. razredi: PRIPRAVA ZA SV. POTVRDU TRAJE 3. GODINE!**
- ❖ **POZIVAMO OSOBITO NA KATEHEZU O EUHARISTIJI, ČETVRTKOM i KLANJANJE!**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 437-15/2016; 10. travnja 2016.

III. VAZMENA-USKRSNA NEDJELJA

Poštovani i dragi Župljani!

Apostoli, a s njima i drugi učenici, nailaze na poteškoće kada nakon Isusove smrti i uskrsnuća nastoje nastaviti njegovo djelo; propovijedati i liječiti. I to je usud Crkve svakoga vremena-kad god odvažno i nepokolebljivo pristaje uz istinu biva progonjena od svjetskih moćnika. Naše vrijeme se nimalo ne razlikuje. Metode su, možda, drugačije ali jednako opasne i okrutne. Stoga slava svijeta i prihvaćanje Crkve kao zajednice Kristovih vjernika u ovome svijetu nikada neće biti pravi pokazatelji prihvaćanja evanđelja a neprijateljstva neće nikada prestati. Crkva time samo nasljeđuje put svojega Gospodina a on joj jamči svojom riječju da će svi progoni biti preobraženi nebeskom slavom ako mu ostane vjerna.

Iz čitanja današnje mise!

Dj 5,27b-32.40b-41; „*Svjedoci smo tih događanja mi i Duh sveti!*“ U saslušanju pred Velikim svećenikom Petar naglašava: Treba se više pokoravati Bogu nego ljudima. Ova misao postaje naputkom za ponašanje svakog kršćanina u svakom vremenu. Sam Gospodin je trpio progone i nerazumijevanje. Stoga i njegovi učenici, ako jesu istinski učenici, proživljavaju sličnu sudbinu.

Ps: 30,2.4-6.11.12a.13b; „*Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio!*“ Psalmist govori o izbavljenju od naravnih neugodnosti ali misli na izbavljenje od vječne smrti, iz podzemlja. To i jest pravi smisao izbavljenja.

Otk 5,11-14; „*Dostojan je zaklani Jaganjac...!*“ Proslavljeni Krist je jedini Kralj i gospodar svega; i neba i zemlje. I njemu cijelo stvorenje iskazuje poklonstvo.

Iz Ev: Iv 21,1-14; „*Isus istupi, uze kruh i dade im; a tako i ribu!*“ Naši su poslovi bez Božjeg blagoslova uglavnom neuspješni makar i sve sile uložili u njih. No, blagoslov nikada ne izostaje ako smo spremni sve što činimo činiti na slavu Božju; sve do dara vlastitoga života

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA TRAVANJ: OPĆA: Da mali poljodjelci dobiju pravednu plaću za svoj dragocjeni rad; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da afrički kršćani, usred političko-vjerskih sukoba, daju svjedočanstvo ljubavi i vjere u Isus Krista; **BISKUPSKA:** Da u

svima koji su zarobljeni zemaljskim brigama i ovisnostima oživi dar slobode koja izvire iz Kristova čovjekoljublja i njegove pobjede nad smrću; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučenci, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Iz poukrsne kateheze
EUHARISTIJA – OTAJSTVO VJERE

Ulomak iz enciklike pape Ivana Pavla II. Ecclesia de Eucharistia (Crkva o Euharistiji):



»Kada Crkva slavi Euharistiju, spomen-čin smrti i uskrsnuća svoga Gospodina, ovaj je središnji događaj spasenja stvarno prisutan te se 'vrši djelo našega otkupljenja'. Ova je žrtva toliko odlučujuća za spasenje ljudskog roda da ju je Isus Krist izvršio te se je vratio Ocu tek nakon što nam je ostavio sredstvo po kojem ćemo u tome sudjelovati, kao kad bismo bili prisutni. Tako svaki vjernik može na njoj sudjelovati te iz nje trajno crpiti plodove. To je vjera od koje su stoljećima živjeli naraštaji kršćana. Tu je vjeru Crkveno učiteljstvo neprestano isticalo, u radosnoj zahvalnosti za neprocjenjiv dar. Želim još jednom podsjetiti na ovu istinu stavljajući se zajedno s vama, predraga moja braćo i sestre, u stav klanjanja pred ovim Otajstvom: velikim Otajstvom, Otajstvom milosrđa. Što je Isus više mogao učiniti za nas? Uistinu, u Euharistiji nam pokazuje ljubav koja ide 'do kraja' (usp. Iv 13,1), ljubav koja ne

poznaje mjere» (EE, br. 11).

Jesam li i u kojoj mjeri spreman/spremna žrtvovati se za druge? Imam li želju temeljitije upoznavati i produbljivati svoju vjeru?

(Prvopričesniku/krizmaniku) Da li mi je na vjeronauku dosadno i jedva čekam da završi?
(Roditelju) Kako pripremam svoje dijete i cijelu obitelj za slavlje pričesti? Kako pripremam svoje dijete i cijelu obitelj za slavlje krizme?

(Prvopričesniku) Kako se pripremam za slavlje, primanje pričesti?

(Krizmaniku) Kako se pripremam za slavlje svoje krizme?

Je li mi teško dolaziti na nedjeljnu i blagdansku misu? Ako jest, zašto? Kad sam posljednji put bio/bila na gozbi gdje mi je uistinu bilo lijepo? Ako jesam, zašto? Pratim li pažljivo svetu misu i sudjelujem li aktivno u njezinu odvijanju?

Zadatak svim župljanima: da u svom životu osobito ostvaruju Euharistiju kao lomljenje kruha, odnosno da svoja materijalna i druga dobra dijele s braćom i sestrama u potrebi.

Zadatak prvopričesnicima: da u pripravi za slavlje prve pričesti za obiteljskim stolom molitvom prije i poslije jela blagovanje hrane primaju sa zahvalnošću Bogu i svojim roditeljima.

Zadatak krizmanicima: da se u pripravi za darove Duha Svetoga, koje će primiti u Svetoj potvrdi, u Euharistiji prepoznaju najizvrsniji dar koji im je Bog već darovao i kojim se već mogu obilno služiti, tako da se redovito pričješćuju na svim misama tijekom uskrsnog vremena.

Zadatak roditeljima prvopričesnika i krizmanika: da u svojoj roditeljskoj brizi za djecu uvijek budu spremni žrtvovati se za njih i tako u svojim životima osobito očituju žrtveni vid euharistije.

KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepa Naše
Pronađite prijatelje, subraću u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa, uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.

